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42.1rd 1e rovidebben, és szamold ki a feladatot!

8) (15) + (7)) = oo D) (+5) = (F7) = e
€) (=5) + (F7) = oo ) (5) * ()= o
€) (=5) = (+7) = oo £) (~5) = (~7) = e
8) (+5) = (+3) + (6) = oo h) (=5) + (43) = (~6)= oo
¥
| ' 43.ird 1e rovidebben, és szamold ki a feladatot!
8) (=56) = (—67) + (+33) = (F44) = ..o
b) (+4) = (+18) + (+24) = ($10) = (=7) = oo
€) =6 = (19) H(=18) = (=32) = e
d) +43 — (=28) + (=20) = (+24) = (+28) = .o
,.?.Ti _____ — ——
o 33. Végezd el a kijeldlt miiveleteket!
%1!5'
| 2) (+8) + (+13) = (+6) = oo ) (=8) + (=13) + (+6) =
{ ¢) (+8) — (+13) — (=6) = d) (=8) = (=13) = (6) = s
€) 1(=23) = (F18)] = oo f) |=7] = |9 =
3! 34. Toltsd ki a tablazatot!
a b a+b | a-b | la+b | a-|b |lal+|b | |al -1}
+32 +17
—47 +8
+78 -60
0 +21

34, ird a nyilakra a hidnyz6 miiveleteket, pétold a hidnyzé szamokat!

]

+(-13) +(+21)
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24.Végezd el a kivonasokat!

2) (+3) = (1) = e b) 0 — (F1) = e ) (=3)— (P =
| O ) T ) L — e ) (=3) = (F2) = e
(+3) = (+3) = o 0 = (+3) = oo (=3) = (+3) = e
' (+3) = (F4) = o Y ) R G L —

2%, Végezd el a kivonasokat!

] 8) (+3) = (F1) = oo B) 0= (1) = oo €) (=3) = (+1) = s
(43) = (=1) = o 0= (=1) = o (=3) = (=1) = oo
; (3) = (=2) = oo 0= (=2) = e (=3) = (=2) = oo
% (+3) = (£3) = oo 0 = (=3) = oo ) T

26. Szamitsd ki az eredményeket!

; 2) (+4) + (+3) = e b) (+2) + (=1) = s €) (—4) + (=5) = s
(+4) = (-3) = e (42) = (F1) = s (—4) = (=5) = i
! (=) + (+3) = comomr (=2) + (1) = o (+4) + (=5) = coo
3 (—4) = (=3) = o (<2) = (+1) = oo (H4) = (=5) = womerre
27. Dontsd el, melyik igaz, és melyik hamis! 1vagy H

a) Ha egy pozitiv szambol kivonjuk az ellentettjét, akkor nullat kapunk.

b) Ha egy pozitiv szambdl kivonunk egy pozitiv szamot, akkor negativ szamot kapunk.

¢) Ha egy pozitiv szambol kivonjuk onmagat, akkor nullat kapunk.

e) Ha egy negativ szambdl az ellentettjénél nagyobb szamot vonunk ki, akkor
pozitiv szdmot kapunk.

d) Ha a negativ szambol kivonjuk az ellentettjét, akkor negativ szamot kapunk. J
f) Ha egy negativ szambol kivonjuk onmagat, akkor nullat kapunk. j

g) Ha nullabol akar pozitiv, akar negativ szamot vonunk ki, akkor a szam
ellentettjét kapjuk.
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